

## **Приложение 1**

### **ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ**

за доставка на закуски, мляко, плодове и зеленчуци. Продуктите следва да отговарят на посочените изисквания за качество

#### **I. ХЛЯБ И ХЛЕБНИ ИЗДЕЛИЯ**

№ Вид хранителни стоки Стандарт Мярка Опаковка

1. Хляб „Добруджа“ от 0.800 кг: нарязан на филийки. Всяка филийка опакована в индивидуално полиетиленово пликче; форма продълговата без странични издутини и деформации; повърхност - гладка без механични замърсявания, изпичане – добро, среда – без признаци на клисавост, равномерно оцветена, да не лепне и да не е влажна на пипане след третия час от изпичането; шупливост – равномерна; еластичност – след натискане възстановява първоначалната си форма; вкус и мирис – приятни и свойствени за този вид хляб, без страничен привкус и мирис; хрускане при сдъвкване – да не се усеща ТД на производителя

2. Хляб „Пълнозърнест“ от 0.700 кг: нарязан на филийки, Всяка филийка опакована в индивидуално полиетиленово; форма продълговата без странични издутини и деформации; повърхност - гладка без механични замърсявания, изпичане – добро, среда – без признаци на клисавост, равномерно оцветена, да не лепне и да не е влажна на пипане след третия час от изпичането; шупливост – равномерна; еластичност – след натискане възстановява първоначалната си форма; вкус и мирис – приятни и свойствени за този вид хляб, без страничен привкус и мирис; хрускане при сдъвкване – да не се усеща

ТД на производителя

#### **II. МЛЯКО И МЛЕЧНИ ПРОДУКТИ**

№ Вид хранителни стоки , Стандарт, Мярка, Опаковка

1. Плодово мляко – кутия 200 мл. - еднородна течност без утайка; цвят бял със слабо кремав оттенък; вкус - слабо сладникав без страничен привкус; мирис - специфичен.

2. Сирене краве - бяло саламурено (без саламурата) - вкус, мирис и аромат - специфични за узряло сирене без страничен привкус и мирис. Консистенция - умерено твърда, еластична. Вкус, мирис и аромат – специфични за узряло сирене без страничен привкус и мирис. БДС 15-2010 или ТД на производителя.

3. Кашкавал от краве мляко - вкус, мирис и аромат - специфични за узрял кашкавал без страничен привкус и мирис. Сухо вещество не по- малко от 58%, масленост в сухото

вещество – 45%. Срок на зреене – 60 дни, БДС 14-2010 или ТД на производителя;

4. Извара - безмаслена, полумаслена и пълномаслена. Изисквания към изварата се регламентират от БДС 889-80. Изварата да има нежна, мека консистенция, еднороден строеж, бял до слабо кремав цвят, характерен млечнокисел вкус и приятна миризма, киселинност 250-280 °Т, съдържание на готварската сол 1-2 % и водно съдържание 78-82 %.

#### **III. МЕСО И МЕСНИ ПРОДУКТИ**

№ Вид хранителни стоки Стандарт Мярка Опаковка

1.Мляно месо кайма смес 60% телешко и 40% свинско месо охладено - външен вид - хомогенна маса с равномерно разпределени парченца месо и тлъстини; цвят - бледокафяв до червен; вкус умерено солени; мирис - свойствен за прясно месо. Без съдържание на соев протеин, вода в % от общата маса до 60%, масленост в % сухото вещество до 55%. БДС 7220-81 или ТД на производителя

2. Шунка (свинско месо) - чиста гладка повърхност без петна, повреди и необичайни грапавини; цвят червеникав; мирис - специфичен и приятен. БДС 526-79 или ТД на производителя.

3. Бяла риба филе - външен вид характерен за вида риба. ТД на производителя;

#### **IV. ПЛОДОВЕ И ЗЕЛЕНЧУЦИ**

№ Вид хранителни стоки Стандарт Мярка Опаковка

1.Ябълки пресни: клас първи; да бъдат с добро качество – цели, свежи здрави, чисти, нормално развити, с типична форма и оцветяване, с цели дръжки, без вредители и повреди, предизвикани от тях, без никакъв чужд мирис и/или вкус, да притежават всички основни характеристики и свойства, типични за сорта или търговския тип; допускат се незначителни дефекти, при условие, че продукта запазва основните си

характеристики по отношение на качеството, съхраняването и търговския му вид в опаковката. Наредба 16/28.05.2010г. на МЗХ;

2.Портокали пресни: клас първи; плодове - свежи, цели, здрави, чисти, нормално развити, без загнили части, с типична форма и оцветяване, без остатъци от средства за борба с болести и неприятели, без никакъв чужд мирис и/или вкус, да притежават всички основни характеристики и свойства, типични за сорта или търговския тип; допускат се незначителни дефекти, при условие, че продукта запазва основните си характеристики по отношение на качеството, съхраняването и търговския му вид в опаковката. Наредба 16/28.05.2010г.на МЗХ;

3.Банани: клас първи; да бъдат с добро качество – цели, свежи здрави, чисти, нормално развити, с типична форма и оцветяване, без вредители и повреди, предизвикани от тях, без никакъв чужд мирис и/или вкус, да притежават всички характеристики и свойства, типични за сорта или търговския тип; допускат се незначителни дефекти, при условие, че продукта запазва основните си характеристики по отношение на качеството, съхраняването и търговския му вид в опаковката; Наредба16/28.05.2010г.на МЗХ; Кг.

4.Кайсии пресни: клас първи; да бъдат с добро качество – цели, свежи здрави, чисти, нормално развити, с типична форма и оцветяване, с цели дръжки, без вредители и повреди, предизвикани от тях, без никакъв чужд мирис и/или вкус, да притежават всички основни характеристики и свойства, типични за сорта или търговския тип; допускат се незначителни дефекти, при условие, че продукта запазва основните си характеристики по отношение на качеството, съхраняването и търговския му вид в опаковката; Наредба 16/28.05.2010г. МЗХ; кг; В насипно състояние в дървени или пластмасови касетки;

5. Круши пресни : клас първи; да бъдат с добро качество – цели, свежи здрави, чисти, нормално развити, с типична форма и оцветяване, без вредители и повреди, предизвикани от тях, без никакъв чужд мирис и/или вкус, да притежават всички основни характеристики и свойства, типични за сорта или търговския тип; допускат се незначителни дефекти, при условие, че продукта запазва основните си характеристики по отношение на качеството, съхраняването и търговския му вид; Наредба 16/28.05.2010г.на МЗХ; кг; В дървени или пластмасови касетки;

6. Грозде: клас първи, да бъде с добро качество, цели, свежи здрави, чисти зърна с характерна за сорта форма, без вредители и повреди, предизвикани от тях, без никакъв чужд мирис и/или вкус, да притежават всички основни характеристики и свойства, типични за сорта или търговския тип; допускат се незначителни дефекти, при условие, че продукта запазва основните си характеристики по отношение на качеството, съхраняването и търговския му вид. Кг. В насипно състояние в дървени или пластмасови касетки

7. Мандарини пресни: клас първи; плодове -свежи, цели, здрави, чисти, нормално развити, без загнили части, с типична форма и оцветяване, без остатъци от средства за борба с болести и неприятели, без никакъв чужд мирис и/или вкус, да притежават всички основни характеристики и свойства, типични за сорта или търговския тип; допускат се незначителни дефекти, при условие, че продукта запазва основните си характеристики по отношение на качеството, съхраняването и търговския му вид в опаковката. Наредба 16/28.05.2010г. на МЗХ; кг; пластмасови касети или кашони.

9. Череши пресни: клас първи; да бъдат с добро качество – цели, свежи здрави, чисти, нормално развити, с типична форма и оцветяване, с цели дръжки, без вредители и повреди, предизвикани от тях, без присъствие на чужди частици и остатъци от средства за борба с болести и неприятели, без никакъв чужд мирис и/или вкус, да притежават всички основни характеристики и свойства, типични за сорта или търговския тип; допускат се незначителни дефекти, при условие, че продукта запазва основните си характеристики по отношение на качеството, съхраняването и търговския му вид в опаковката; Наредба16/28.05.2010г. на МЗХ; кг;В пластмасови касетки

10. Моркови пресни: - клас първи; да бъдат с добро качество; външен вид – кореноплоди, пресни, правилно оформени, цели, гладки, здрави, неразклонени, чисти с типична за сорта или търговския тип; допускат се незначителни дефекти, при условие , че продукта запазва основните си характеристики по отношение на качеството, съхраняването и търговския му вид. Наредба 16/28.05.2010г. на МЗХ; кг.

В насипно състояние в дървени, пластмасови касетки или в полиетиленови торби